

Odprti razpis za Erasmus+ mobilnost študentov in študentk VŠR

Študentke in študenti, ki bi želeli opravljati mobilnost, se morajo prijaviti **do 15. decembra tekočega leta**, da se lahko udeležijo **mobilnosti v prihodnjem študijskem letu**. Takšen je postopek zaradi sprotnega pridobivanja sredstev za mobilnosti za študente, vezanega na razpisne roke nacionalne agencije CMEPIUS, in dogovorov s partnerskimi institucijami. **Študentje, ki ta rok zamudijo, naj vseeno kontaktirajo mednarodno in projektno pisarno, saj obstaja precejšna verjetnost prenosa sredstev za študentske mobilnosti iz drugih postavk.**

Študentke in študente VŠR torej vabimo k čim prejšnji prijavi na mobilnost za študij ali prakso še v tem študijskem letu.

Oblike in tipi mobilnosti so opisane na spletni strani mednarodne pisarne VŠR (podzavihek »Mobilnost študentov«). Še posebej študente vabimo k ogledu t.i. **kratkotrajnih kombiniranih mobilnosti**, kamor spadajo tudi t.i. *kratkotrajni intenzivni programi*.

POSTOPEK PRIJAVE NA RAZPIS ZA ERASMUS+ MOBILNOST ŠTUDENTOV:

Predlagamo, da pred prijavo vzpostavite stik z mednarodno in projektno pisarno VŠR, ki vam bo dala nadaljnje napotke, oziroma popolno dokumentacijo pošljite ali dostavite na naslov: Visoka šola za računovodstvo (Komisija za študentske in študijske zadeve), Stegne 21c, 1000 Ljubljana, s pripisom: **PRIJAVA NA MEDNARODNO MOBILNOST ERASMUS+**.

Za prijavo na razpis mora prijavitelj predložiti popolno vlogo, ki vsebuje naslednje izpolnjene in podpisane obrazce:

- Motivacijsko pismo na eni ali dveh straneh v angleškem jeziku (vključite tudi informacije o željeni obliki mobilnosti in trenutnem poteku izbora gostiteljske institucije in/ali preferencah, obdobje zelenega študija v tujini)
- Življenjepis v slovenskem in angleškem jeziku
- Kopijo potnega lista ali osebne dokumenta
- Izpisek o opravljenih izpitih v preteklem štud. letu, če predhodno niste študirali na VŠR (sicer ga bomo pridobili sami iz evidenc VŠR)

KRITERIJI IZBORA ERASMUS+ ŠTUDENTOV

<i>KRITERIJ</i>	<i>VREDNOST KRITERIJA</i>
1. Motiviranost študenta za študij v tujini in ocena izvedljivosti	40 %
2. Znanje tujega jezika	30%
3. Učni uspeh	30%
4. OBVEZNA zadostitev formalnih pogojev	
SKUPAJ	100 %

Izbor kandidatov bo opravila mednarodna in projektna pisarna. V primeru večjega števila prijav izbor potrdi Komisija za študentske in študijske zadeve.

FINANČNE DOTACIJE:

ZA **DOLGOTRAJNO FIZIČNO MOBILNOST** ŠTUDENTOV ZA ŠTUDIJ IN PRAKSO

DRŽAVE GOSTITELJICE

MESEČNA DOTACIJA

Danska, Finska, Islandija, Irska, Lihtenštajn, Luksemburg, Norveška, Švedska Tretje države, ki niso pridružene programu, iz regije 14 (Švica, Združeno kraljestvo..)	674 EUR
Avstrija, Belgija, Ciper, Francija, Nemčija, Grčija, Italija, Malta, Nizozemska, Portugalska, Španija Tretje države, ki niso pridružene programu, iz regije 13 (Andora, Monako..)	674 EUR
Bolgarija, Češka, Estonija, Hrvaška, Latvija, Litva, Madžarska, Poljska, Romunija, Severna Makedonija, Slovaška, Slovenija, Srbija, Turčija	606 EUR

Študentska dolgotrajna mobilnost za prakso: dodatni znesek 150 EUR/mesec.

Študenti in študentke z manj priložnostmi(več spodaj) lahko ob udeležbi na dolgotrajni mobilnosti **zaposijo** za dodatna finančna sredstva (ki se ne izključujejo z dodatkom za prakso): 250 EUR/mesec.

Za zeleno potovanje lahko študenti pridobijo še enkratni dodatek v višini 50 EUR.

Študenti in mladi diplomanti na **KRA TKOTRAJNI FIZIČNI MOBILNOSTI** v katero koli državo prejmejo osnovni znesek **79 EUR na dan** do 14. dne aktivnosti in **56 EUR na dan** med 15. in 30. dnevom aktivnosti.

Študenti in mladi diplomanti z manj priložnostmi (več spodaj) na kratkotrajni fizični mobilnosti poleg osnovnega zneska za individualno podporo prejmejo dodatni znesek v višini **100 EUR** za 5–14-dnevno obdobje aktivnosti fizične mobilnosti in **150 EUR** za 15–30-dnevno obdobje aktivnosti fizične mobilnosti. Dodatni znesek za prakso se v tem primeru ne uporablja. Prav tako lahko prejmejo dodatno podporo za pot.

Financirani dnevi potovanja:

o Študenti in mladi diplomanti na **kratkotrajni mobilnosti študentov** lahko prejmejo največ dva dneva potovanja, ki se financirata z individualno podporo.

o V primeru zelenega potovanja s trajnostnimi prevoznimi sredstvi lahko študenti in mladi diplomati **na kratkotrajni in dolgotrajni mobilnosti** študentov prejmejo največ štiri dodatne dni potovanja, ki se financirajo z individualno podporo.

Za **ZELENO POTOVANJE** šteje potovanje (vsaj 50% poti) z vlakom, avtobusom, avtomobilom (kombi, avtobus) v souporabi. Seveda tudi kolo, štopanje, hoja, električni kolo/skiro, idr. Pred odhodom je potrebno podpisati častno izjavo ter po prihodu priskrbeti dokazila (vozovnice, potrdila o plačilu, ipd.). Finančni dodatek za zeleno potovanje bo VŠR v vseh primerih izplačala po povratku ob predložitvi potrebnih dokazil.

Študent/-ka je lahko izbran/a za mobilnost, kar pa avtomatsko ne pomeni tudi pridobitev finančne pomoči. Število razpoložljivih mest, višina finančne pomoči in število odobrenih dni/mesecev na posameznega študenta/-ko so odvisni od višine odobrenih sredstev s strani Nacionalne agencije CMEPIUS. Če odobrena sredstva ne bodo zadoščala za celotno število prijavljenih mesecev študija v tujini, bo Visoka šola za računovodstvo in finance znižala število dni/mesecev sofinanciranja. V vseh letih sodelovanja v Erasmus+ programu se na VŠR še nismo soočili s situacijo, kjer bi morali sofinanciranje omejevati na naveden način.

Pravice, obveznosti in odgovornosti študentov pri dodelitvi finančne pomoči bodo konkretnije opredeljene v Pogodbi o finančni pomoči (Sporazum o dotaciji), ki jo mora študent z Visoko šolo za računovodstvo in finance skleniti pred odhodom na študij v tujini. Na tak način ima študentka oziroma študent tudi znan natančen znesek financiranja ter datume obrokov izplačil financiranja mobilnosti.

Za dodatne informacije se obrnite na mednarodno in projektno pisarno VŠR:
international@vsr.si

Priporočamo tudi ogled spletnih strani:

- <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/sl/opportunities/individuals/studenti>
- ogled internetnih strani tujih izobraževalnih institucij (povezave najdete v podzavihku *Partnerske institucije* zavihka Mednarodna pisarna na spletni strani VŠR);
- ogled portala Erasmus Intern, kjer si lahko ustvarite profil in najdete podjetje za opravljanje mednarodne prakse <https://erasmusintern.org/>

Skupine *ŠTUDENTOV IN ŠTUDENTK Z MANJ PRILOŽNOSTMI* in oblike dodatne podpore, ki jo lahko koristijo in pridobijo, opredeljuje *Strategija za vključevanje in raznolikost*, ki je trenutno v postopku sprejemanja na organih VŠR. Za namene lažjega odločanja glede mobilnosti pred sprejetjem strategije, delimo predvidene kategorije oviranosti s podporami v spodnji razpredelnici.

Strategija prepozna naslednje kategorije ovir, s katerimi se lahko soočajo udeleženci aktivnosti:

- **Posebne potrebe:** fizične, duševne, intelektualne ali senzorične motnje.
- **Zdravstvene težave:** hude oz. kronične bolezni, zdravstvene motnje, druga telesna ali duševna stanja.
- **Ovire, povezane s sistemi izobraževanja in usposabljanja:** manjša učna uspešnost, mladi, ki zgodaj opustijo šolanje, in brezposelni mladi, nizko kvalificirani odrasli.
- **Kulturne razlike:** posamezniki z migrantskim ali begunskim ozadjem, novo prispeli migranti, pripadniki nacionalnih ali etničnih manjšin, uporabniki znakovnega jezika oz. z jezikovnim prilagajanjem, težave s kulturno vključenostjo itd.
- **Družbene ovire:** omejene socialne kompetence, asocialna ali visoko tvegana vedenja, (nekdanji) storilci kaznivih dejanj in uporabniki drog/alkohola, ostala socialna marginalizacija, specifične družinske okoliščine (prva oseba v družini, ki se izobražuje na terciarni ravni, starši (zlasti samohranilci/samohranilke), skrbniki, hranitelji, sirote, osebe iz institucionalne oskrbe itn.).
- **Ekonomske ovire:** nizki življenjski standard, nizki dohodki, izobraževanje ob delu, prejemniki socialnovarstvenih dodatkov, dolgotrajno brezposelni, negotove življenjske razmere ali revščina, brezdomci, finančne težave itd.
- **Ovire, povezane z diskriminacijo:** diskriminacije zaradi spola, starosti, etnične pripadnosti, religije, prepričanj, spolne usmerjenosti, invalidnosti ali kadar gre za kombinacijo ene ali več omenjenih diskriminatornih ovir.
- **Geografske ovire:** življenje na oddaljenih ali podeželskih območjih, majhnih otokih ali v obrobni oddaljenih regijah, v predmestjih, v območjih z manj storitvami (omejen javni prevoz, slaba infrastruktura) itd.

Strategija uvaja naslednje tipe podpore in potrebna dokazila za udeležence z navedenimi tipi ovir. (Kategorije se med seboj ne izključujejo.)

Poleg podpore, do katere so upravičeni vsi študenti (na mobilnostih) – administrativna, osebna, delovna, finančna – so študenti z manj priložnostmi upravičeni še do okrepljenih vrst podpor in sicer:

- dodatne finančne podpore (F)
- podpore pri učnih procesih (okrepljeno mentorstvo profesorjev) (MP)
- okrepljene administrativne podpore (OAP)
- okrepljene osebne podpore (mentorstvo mednarodne pisarne) (MMP)

PROFIL UDELEŽENCEV/ UDELEŽENK	DOKAZILA	TIP PODPORE
Delovno aktivni	Potrdilo o zaposlitvi (pogodba ali druga dokazila)	OAP

<p>Ekonomsko ovirani</p>	<p>Dokazilo, da imate vi ali ima eden od otrok oz. staršev kakršnokoli odločbo Centra za socialno delo (CSD), odločbo Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS), odločbo Zavoda RS za šolstvo (ZRSŠ) ali Zavoda za pokojninsko zavarovanje (ZPIZ), dokazilo, da ste vi ali eden od otrok oz. staršev v osebnem stečaju, da ste vi brezposelni.</p> <p>Dokazilo o prekinitvi ali neplačani zamrznitvi delovnega razmerja zaradi odhoda na mobilnost.</p> <p>Dokazilo o povprečni mesečni bruto plači (za obdobje enega leta) nižji od letne mediane mesečnih bruto plač v Sloveniji, dokazilo o letnem obdavčljivem dobičku nižjem od 8.755,00 EUR (za samostojne podjetnike), dokazilo o letnem prometu nižjem od 25.000 EUR (za normirane samostojne podjetnike).</p> <p>Dokazilo o samostojnem najemu (dela) nepremičnine za bivanje v času študija, dokazilo o samostojnem odplačevanju kredita za nepremičnino, v kateri študent biva tekom študija.</p>	<p>OAP, MMP, F</p>
<p>Posebne potrebe in zdravstvene težave</p>	<p>Dokazila, ki potrjujejo fizične, duševne, intelektualne, senzorične motnje ali druge bolezni in mnenje zdravnika (zdravniško potrdilo z opisom in trajanjem bolezni z navedbo, katere dodatne zdravstvene storitve, terapije, pripomočke idr. potrebujete kot udeleženec v času mobilnosti), ki ne sme biti starejše od treh mesecev. Priporočljivo tudi: odločba Centra za Socialno delo, odločba o usmeritvi in/ali strokovno mnenje Zavoda RS za šolstvo, mnenje invalidske komisije Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje.</p>	<p>OAP, MMP, MP, F</p> <p>Ob večjih potrebah je možno zaprositi za dodatno izredno podporo glede na realne stroške (npr. za spremljevalca, ipd.). O vlogi presoja Nacionalna agencija Cmepius (Center Republike Slovenije za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja).</p>
<p>Geografsko ovirani</p>	<p>Kopija veljavnega dokumenta (s stalnim prebivališčem), izjava o bivanju na naslovu stalnega bivališča in pojasnilo o geografskih ovirah.</p> <p>Dokazilo o oteženem potovanju zaradi slabe infrastrukture (za F podporo)</p>	<p>OAP, MMP, (F)</p>

<p>Družbeno, kulturno idr. marginalizirani in diskriminirani</p>	<p>DRUŽBENO: Dokazilo, da ste starš, skrbnik/ca ali rejnik/ica, dokazilo, da ste sirota ali rejenec/rejenka, ali da prihajate iz enostarševske družine (do dopolnjenega 27. leta starosti), druga dokazila o specifičnih družinskih okoliščinah (npr. o tem, da ste prva oseba v družini, ki se izobražuje na terciarni ravni). Dokazilo o kaznovanosti, bivanju v zaporu ali prevzgojnem domu, dokazilo o uspešnem zaključku zdravljenja za odvisnike</p> <p>KULTURNO: Dokazilo, da vam Slovenija nudi mednarodno zaščito, dokazilo, da ste predstavnik/ca romske skupnosti, dokazilo, da ste pripadnik/ca nacionalne ali etične manjšine, dokazilo, da ste uporabnik/ca znakovnega jezika ali imate težave pri jezikovnem prilagajanju, ipd.</p> <p>DISKRIMINACIJA: Dokazilo o diskriminatornih ovirah (rasne, spolne, verske, etnične, starostne idr. ovire).</p>	<p>OAP, MMP</p>
<p>Ovire s sistemi izobraževanja</p>	<p>Dokazilo o ovirah povezanih s sistemi izobraževanja in usposabljanja.</p>	<p>OAP, MMP, MP</p>

Vsa dokazila in pridobljeni podatki bodo obravnavani z največjo mero zaupnosti in izključno za namene presoje upravičenosti za dodatno podporo.